

國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

月刊

董事心語 ~~ 誰會體養我的羊?

潘唐芳龄

耶穌正要爲全人類捨命前,爲了誰會餵養祂的羊而感嘆。吳牧師因他要留在台灣接受內型肝炎的治療,也爲誰會餵養他在南非的羊而擔心。我四月份在台北探訪期間,看到他的懊惱,便安慰他,爲他打氣地說:「上帝一定會預備的」,盼望他只專注於有足夠的休息並得到完全的復原。我很蒙福地在五月前往南非,不僅代表CIM的董事會,也代表神家裡的一份子,執行任何神擺在我眼前的事奉。

在短暫的時間裡面,吳慧玲師母在她家款待畢師母和我、在Pretoria參與一連串的事工:在比陀福清教會和PECCC(斐京教會)講道分享、在他們的商店和餐館探訪許多現任和前任教會會員和同工、在(台籍)媽媽

組的第一次聚會共享團契、視察週五晚上 契、視察週五晚上 Chrisna教導的英文班, 並與她會談其他事工的 現況、爲今年七月學青的 六位年輕精兵前往台灣 第一次短宣舉辦培訓、並



鼓勵慧玲師母、她們的孩子、和教會的執事與同工。

中國僑胞生活在南非必須面對更多或是新的一些問題,是我們生活在西方國家無法理解的。南非治安敗壞,搶劫和盜竊案居於首位,我們一離開約堡機場就被警告要小心自己的財物,所以我總是把錢包放在後車箱之後才上車。聽說很多時候,當汽車停紅燈時,就會有劫匪躲在角落持有手槍或刀子,嚇了司機或乘客一跳,即索取現金、首飾、手機、任何有價值的東西。過去吳牧師也曾在他的禱告信裡提及,有弟兄遭遇過這樣可怕的經歷,並導致喪命。以前大多是黑人所為,現在聽說偶爾也有白人犯案呢!

比陀也有進屋搶劫的事情,常是當主人還在屋裡。 即使房子有安全報警系統、發電鐵絲網、和養大狼狗等 預防措施,壞人似乎沒有卻步。一個主要的原因是: 06.30.2014

就算他們被捉到,警方通常幾乎立刻就把他們釋放,因 為政府無力在監牢裡餵養他們,所以歹徒沒什麼好怕 的,這些暴徒也就成了不斷犯案的犯罪分子。我們很難 理解那隨時都可能失去財物等多重心理壓抑的感覺。中 國人在這裡面對一種整天都要提心吊膽的生活環境,有

些無法應付又返回國內。有 些至少會把孩子們送回去給 爺爺奶奶照顧,以免還要擔 心孩子們的安全。

教會會友的故事,每一 篇都讓我傷懷;每一個都顯 見破碎的心、身、靈,可拍成



精彩的電視劇。有誹謗、謠言、拆毀、姦淫、偷竊(從教會的奉獻箱)、吝嗇(有能力而不願意實行十一奉獻)等。最讓我困擾的是他們很多是老基督徒了,身為店主,工作時間長,腦子總是在盤算開另一家店、買更大的房子、或一輛更豪華的車子…他們不斷地忙於積累財富在地上,而沒有在神的話語中找到真正的寶貝。多麼盼望他們能對慕道友和非信徒擔任靈性上的領袖和導師;但願神銘記在他們的心中,希望他們能夠藉著禱告和讀聖經去與神親近。

多數來自福清的,都是基層人士,沒有受過太多的 教育(有些幾乎不會寫字),所以他們很難有意願自己 讀聖經,這也增加牧師講道或查經至更深層次的困難 度。此外,他們的習俗是安排兒女們未滿 21、22 歲前, 就結婚,兒女們也都服從父母,也很快的就有了小孩, 這些年輕人因爲必須負責照顧自己的家庭,而沒有機會 可以參與事奉。

一張看似沒有終了的挑戰、挫折、和問題的清單, 在人看來,把福音帶去南非是一個必敗的任務。但我們



知道,在人不能,在神凡事都能。使徒保羅在歌羅西書三章 12到14節勉勵信徒的話語,



國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

代禱事項

也成為我們的代禱,求神賜給南非的弟兄姐妹們對聖經 學習的渴慕追求的心、願意參加祈禱會、彼此建立、彼 此鼓勵。

誰會餵養在南非的羊?

耶穌說祂還有羊在其他的圈裡,祂要去尋找祂失喪的羊。吳牧師和師母迫切需要更多的工人與他們在這個 遙遠的國家一起擺上自己,為神所用。你,願意嗎?你 會回應馬其頓的呼聲嗎?





感謝神世界杯賽足球賽如期於六月十二日在聖保羅 照原定計畫順利舉行。直到目前為止沒有任何不愉快 的事情發生。很多教會的弟兄姐妹都在關切巴西最近 的動態,他們都擔心因為世界杯足球賽而導致本就敗 壞的治安會更加混亂,以致影響短宣隊的安危。

然而,那裏確實有需要,同胞們正在尋求幫助,所以我們只能遵循神的引導。我們感謝神是我們的元帥, 他帶領我們, 他賜我們不膽怯的心, 而且已經在我們前頭引路, 我們就緊緊跟隨!目前短宣隊已經緊鑼



密鼓籌備各議等儲息。

。他們會到三個城市,服事不同的對象,有新移民、 有兒童、青年人、成年人。短宣隊第一站將到巴西第 一個最古舊的文化首都薩爾瓦多教會(7/17-21), 第二站是聖保羅(7/22-25),第三站到美景教會(7/26-8/1)。短宣隊出去事奉,能激勵弟兄姊妹們,更盼望 他們帶回新的見證,好將傳福音的熱火傾倒在你們心 中。請在禱告中記念與主同工,同沐主恩。

- 1. 請為吳元國牧師得整全的醫治,身體對藥物反應良好 代禱,求主賜康福,使他完成得醫治。
- 請為七月學青團契至台灣福音短宣事奉禱告,求主保守一切順利。並為吳師母代禱,因三個孩子都將去台灣短宣,她獨自在南非致力教會牧養事工,求主保守她身心靈的健康,出入都得平安。
- 3. 南非斐京華人教會重新送件申請登記註册,請代禱。
- 4. 繼續爲高科弟兄夫婦在神學院學習禱告。
- 5. 請為南非頒佈新移民法案禱告,若沒有認證學歷證書的申請,都將被拒簽,華人至少五萬人以上受影響! 另非法居留將可被判刑一年,請為華人同胞代禱。
- 6. 請為巴西短宣隊信息的分享,人心的預備都合神心意 代求;願聖靈的工作,充滿整個會場。也為巴西同工、 短宣隊的身心靈健壯、活潑,彼此的合一配搭代禱。
- 求主看顧醫療隊、短宣隊,都能平安順利抵達。也恩 待有好的住宿旅館、飯食、好的天氣,及交通平安。
- 8. 請為迦納鄉村學校事工推展代禱,求主呼召弟兄姐妹 參與短宣,幫助並支持事工。
- 9. 求主興起能說法語的同工,加入多哥的各項事工。
- 10. 求主預備本機構各項經費需求,求神豐富供應。
- 11. 求主興起同工參與華宣事奉。
- 12. 請爲畢師母眼疾得醫治,身體的健康代禱。

財務報告:(2014年5月份收支)

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$3,197	\$ 4,189	-\$992
宣教基金	\$3,412	\$3,656	-\$244
總 計	\$6,609	\$ 7,845	-\$1,236

若您對華宣的事工有感動,奉獻支票抬頭請寫CIM,請寄至: P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝!

華宣周工

總幹事: 文肖鳴(畢玉書師母)

テンティ (半職): 謝温秀蘭 編輯(半職): 景陶筱梅

華宣董事會

文耀銘牧師(芝か哥) 何崇熙牧師(大洛杉磯) 羅志傑牧師(休士頓) 張惠明(苗※達) 寇懷信(聖荷西) 潘唐芳齡 (庫伯帝諾) 香港華宣董事會主席 か拿大華宣總幹事 澳洲華宣董事會主席 李正榮牧師 梁樹榮牧師 謝健新牧師



P. O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 · USA TEL (408) 489-3508 E-mail : cimusa1992@gmail.com